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Opgave 5 
 
bron 1 twee krantenkoppen over de economie in de  
 Verenigde Staten (VS) 
 
1 Lage spaarquote houdt VS uit de recessie 

Amerikanen zijn weer minder spaarzaam geworden. Met een 
spaarquote van bijna 0% houdt de Amerikaan de consumptie op peil. 
 

2 De export van de VS blijft sterk achter bij de import 
Financiering uit het buitenland, met name China, zuivert het tekort 
aan. 

 
 
bron 2 redenering met betrekking tot de invoering  van het  
 minimumloon        
 

invoering minimumloon
bij gelijkblijvende

arbeidsproductiviteit

...(G)...

...(H)...

doorberekening in
de verkoopprijzen

productieverplaatsing
naar lageloonlanden

...(J)...

werkloosheid stijgt

...(I)...
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bron 3 surplus op de arbeidsmarkt      
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